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Clubpreis 2020
für

„herausragendes Management 
von Karriere und Familie “
Bewerbungsunterlagen
Allgemeine Informationen
Kinder sind unverzichtbarer Bestandteil einer funktionierenden Gesellschaft. Unverändert ist die Frau Hauptträger von Familienarbeit. Andererseits sind Frauen in unserem Bildungssystem besonders erfolgreich und nicht zuletzt aufgrund der demographischen Entwicklung vor allem zukünftig unverzichtbar auch für den wirtschaftlichen Erfolg unseres Landes. Nicht nur für Frauen selbst ist das Thema Beruf und Familie daher ein zentrales gesellschaftliches Thema. Durch Familienarbeit erwirbt man sich zudem Qualifikationen, die auch im Berufsleben durchaus gefragt sind. Höchste Zeit, dass auch dieser Aspekt stärker in die öffentliche Diskussion eingebracht wird.

Der Zontaclub München I will daher auch im laufenden Jahr wieder eine Frau mit einem Preis ehren, der es auf besondere Weise gelingt ihre Karriere mit einer Familie zu vereinbaren. 

Der Preis wird im Rahmen des gemeinsamen Neujahrsempfangs der 4 Münchner Zontaclubs feierlich übergeben.

So wollen wir auf die besonderen Herausforderungen und Leistungen aufmerksam machen, die Frauen in und für unsere Gesellschaft erbringen und dazu beitragen, dass Frauen auch aufgrund ihrer familiären Erfahrungen selbstbewusster im Berufsleben auftreten.

Wer kann sich bewerben

Bewerben können sich Frauen, die sich nach ihrer regulären Berufsausbildung (Berufsabschluss oder Examen) erfolgreich auf den Karriereweg gemacht haben und die gleichzeitig mit der Gründung einer eigenen Familie auch im „privaten Bereich“ einen wichtigen gesellschaftlichen Beitrag leisten. 
Anforderungen

Herausragender Berufsabschluss und klar erkennbare Erfolge auf dem bisherigen Karriereweg. Nachvollziehbares Engagement in der Familienarbeit.
Wie bewerbe ich mich

Einreichen einer offiziellen schriftlichen Bewerbung an den 
Zontaclub München I, 
Andrea Barth, 
Ortnitstraße 36, 
81925 München. Die Bewerbung kann auch per e-mail gesendet werden unter: a.barth@abc-muc.de
bestehend aus:

· Lebenslauf

· 2 Gutachten von Personen aus dem beruflichen Umfeld

· Einem kurzen Essay zum Thema: „Familie und Karriere – eine Managementaufgabe“
Bewerbungsschluss:  10.12.2020
